53% cnenMaJMCTOB MNPEANOYHTAT OPTOKEPATOJOTHIO IJIifA
KOHTPOJISI MUOIIUH Y CBOMX NAIIUEHTOB

[lpenyaraem BamieMy BHUMaHHIO pe3ysbTaThl  ompoca 700 cHenUaucTOB,
3aHMMAIOIINXCS BOMPOCAMH KOPPEKIUH OJIM30PYKOCTH y JeTell, KOTOPBIH OBLI
npoBeneH MHcTuTyTOM HccenoBanwmii ria3za Vision Research Institute (VRI). Cpenn
CIICIIUAJTUCTOB OBLJTM OTITOMETPUCTHI, OPTATHMOJIOTH, KOHTAKTOJIOTH. OIPOC COCTOSIT
u3 13 BOMPOCOB, OTHOCSAIIUXCSA K SMHUIESMHUOJOTHH, MUOTIMM U KOHTPOJIIO MHOTIUH.
[oyHBIH 0630p PE3YIHTATOB TAHHOTO UCCIICAOBAHMS IPUBEACH HIDKE:

Taou. 1.

Buabl koppekunu, Ha3HaYaeMble ¢ LeJbI0 KOHTPOJIS 32 Nporpeccueii MHONUU
(2011-2013 rr.)

Myopia Control Treatment Options Prescribed Between 2011 - 2013
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Treatment Modality


http://www.ferris.edu/vri

Taoa. 2.

IHocsiennue ucciiefoBaHMsl, NMPOBeJeHHbIE B MHUpe, NMOKA3aJd POCT MHONHH, B
yacTHOcTH B CeBepHoii AMepuke. Bala npakTika 310 NoATBe paxaaeT?

Recent studies indicate a global increase and prevalence in
myopia, significantly so in North America. Do you notice this to
be true in your practice?
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Taona. 3. Kakoil npoueHT B Balleidi NpakTHKe MNePBHYHO O0paTHBIIMXCS
HAIHEHTOB HY/KIAI0TCS B KOPpPeKUHH MHOTTUH

What percentage of your unigue patient office visits involve
correction of myopia?
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Taoa. 4. B cayuae, eciin Bac HHTepecyeT KOHTPOJAb OJIH30PYKOCTH AJISl BalIMX
NAIHEHTOB, KAKHMH CcpeAcTBAMH HHpOpMAIMM IJs1 BAIIKUX NANMEHTOB BbI
noJab3yerech? (8 eauwiem odhuce, uepe3 unmepHem pecypcwl, HepCOHANbHbHIM
RUCOMOM, Yepe3 Al caiim, Meouapecypcol)

If you have an interest in myopia control, how do you educate
patients or market to the treatment options?
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Tabu. 5. Korga B moc/jieaHunii pa3 Bbl YUTAJIM CTATbH JIHOO NPUHUMAJIH y4acTHe
B KOH(epeHIUsIX N0 NOBOY KOHTPOJISI MUONTUH?

When is the last time you have read an article or attended a CE
presentation regarding myopia control?
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Last 12 months 13-24 monthsage  25-36 months agp  More than 3 years
ago

IIpuseodennvie uz onpoca oammele YoeOoumenbHo C8UJEmensCmeyom 00 aKmyaibHOCHU

membl KOHmpOJis GAU30PYKOCHU U NONYIAPHOCIU OPMOKEPAMON02UL,

www.crt.club


http://www.crt.club/

